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نشانه‌های ضعف حزب دموکرات در میان رأی‌دهندگان 
‌لاتین‌تبار در آمریکا

بر اساس پاسخ‌های 522 رأی‌دهنده از تبار آمریکای 
لاتین -کــه در نظرسنجی انجام شــده- توسط 
کردند. این  کالج سینا شرکت  نیویورک‌تایمز و 
کننده در انتخابات،  نظرسنجی از 1399 فرد ثبت‌نام 
کشور از تاریخ 6 تا 14 سپتامبر سال 2022  در سطح 

کالج سینا2  نظرسنجی که توسط نیویورک‌تایمز1 و 
که دموکرات‌ها در قبال  انجام شد، نشان می‌دهد 
رأی‌دهندگان ‌لاتین‌تبار آمریکا، به‌مراتب بیشتر از 
گذشته ناموفق بوده‌اند؛ اما در مجموع، این حزب، 
توانسته است آرای لاتین‌تبارها را برای خود حفظ کند.

1.   New York Times
2.   Siena College

طبق  جدیدترین نتایج  نظرسنجی‌ها: 
 بیشتر رأی‌دهندگان ‌لاتین تبار آمریکا، از 

دسترس حزب جمهوری‌خواه دور هستند 
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و جــرائــم، متمایل بــه مواضع 
جمهوری‌خواه هستند- محقق 
نشده اســت. ایــن نظرسنجی، 
ــریــن مطالعات  ــزرگ‌ت یــکــی از ب
بی‌طرف دربــاره رأی‌دهندگان 
‌لاتین‌تبار آمریکا از زمان انتخابات 
که  ــال 2020 را نــشــان داد  سـ
گروه  کثریت این  دموکرات‌ها بر ا
از رأی‌دهندگان، تسلط دارند و 
این موضوع، بخشی به دلیل زنان 
و همچنین، ایــن نگرش است 
که دموکرات‌ها، همچنان حزب 
کارگر محسوب می‌شوند. در  طبقه 

که پاسخی نداشته و از ارائه آن 
امتناع ورزیدند.

که  نزدیک به دو سال از زمانی 
دونالد ترامپ1 به موفقیت‌های 
کسب آراء  چشمگیر در زمینه 
‌لاتین‌تبارها دست یافت، می‌گذرد 
امــا طبق نظرسنجی جدیدی 
-کـــه تــوســط نــیــویــورک‌تــایــمــز و 
کالج سینا انجام شد- رؤیاهای 
جمهوری‌خواهان درباره انجام 
بازآرایی مجدد در رأی‌دهندگان 
‌لاتین‌تبار -که در مسائل اجتماعی 

1.   Donald Trump

که پاسخ‌ به  انجام شد. چارتی 
ــؤالات اقــتــصــادی در مقابل  سـ
اجتماعی را نشان می‌دهد، شامل 
درصد کمی از پاسخ‌دهندگان است 
که اظهار داشتند، هیچ‌کدام از این 
دو مسئله در رأی آن‌ها تأثیرگذار 
نیست. جـــدول نشان‌دهنده‌ 
پاسخ به سؤال از اینکه افراد در 
کدام حزب،  موضوع اقتصاد با 
بیشتر همسو هستند، درصد 
کمی از پاسخ‌دهندگان را شامل 
گفته بودند، با هر  که  نمی‌شود 
دو حزب موافق هستند یا آن‌ها 
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من را در موقعیت بدی قرار داده 
است«.

اینکه ‌لاتین‌تبارهای آمریکا، چگونه 
رأی می‌دهند، یک سؤال حیاتی 
در انتخابات نوامبر و همچنین، 
آینده سیاست آمریکا است. این 
گــروه از رأی‌دهــنــدگــان، نقشی 
کنترل  کلیدی در رقابت بــرای 
کرده و بخش مهمی  کنگره ایفا 
از رأی‌دهندگان )20 درصد( را در 
که  دو ایالتی تشکیل می‌دهند 
محتمل‌ترین مناطق برای تعیین 
کنترل سنا هستند؛ یعنی آریزونا 
و نوادا7. ‌لاتین‌تبارها همچنین، 
بیش از 20 درصد رأی‌دهندگان 
ثبت‌نام شده در بیش از 10 رقابت 
داغ انتخاباتی مجلس نمایندگان8 
کلرادو10، فلوریدا،  کالیفرنیا9،  در 
تگزاس و همچنین، سایر ایالت‌ها 
را تشکیل می‌دهند. دموکرات‌ها، 
که تصور می‌کنند  مدت‌ها است 
رشــد رأی‌دهــنــدگــان لاتین‌تبار 
حامی دموکرات، باعث شکست 
جــمــهــوری‌خــواهــان مــی‌شــود و 
که  چشم‌انداز رأی‌دهندگانی 
ــه‌روز متنوع‌تر می‌شوند،  ــ روزبـ
را  نگرانی‌های محافظه‌کاران 

7.   Nevada
8.   House
9.   California
10.  Colorado

که ناشی  حزب هستند، چرخشی 
از نگرانی‌های عمیق اقتصادی 
کــاســتــی‌هــا در منطقه  اســــت. 
جنوب و میان رأی‌دهــنــدگــان 
روستانشین، می‌تواند مانعی بر سر 
راه پیروزی‌های حیاتی در تگزاس2 
و فلوریدا3 در انتخابات میان‌دوره 
امسال باشد. آنتونی سایز4 24 
که مسئول بازبینی محتوا  ساله 
در یک بستر شبکه اجتماعی در 
توسان آریزونا5 است، اظهار داشت 
که مجبور شده است، به‌عنوان 
شغل دوّم در یک پیتزافروشی، 
مشغول به کار شود و بدین‌وسیله، 
نیازهای خود را برطرف نماید. 
ــای ســایــز در ســـال 2020 به  آقـ
رئیس‌جمهور بایدن6 رأی داد 
و خود را یک دموکرات می‌داند، 
که در یک خــانــواده حامی  چرا
کرده است. او در  دموکرات رشد 
که در دولت  ادامه اظهار داشت 
بایدن، هزینه‌های زندگی برای 
او دو برابر شده و حتی به یک 
آپارتمان کوچک‌تر، نقل‌مکان کرده 
است. وی افزود: »انتخاب‌هایی 
کشور انجام داده،  که بایدن برای 

2.   Texas
3.   Florida
4.   Anthony Saiz
5.   Tucson, Arizona
6.   Biden

مجموع، رأی‌دهندگان ‌لاتین‌تبار 
آمریکا، بیشتر احتمال می‌رود 
کــه بــا دمــوکــرات‌هــا در بسیاری 
از مــســائــل هــم‌نــظــر بــاشــنــد؛ 
مهاجرت، سیاست‌ها در قبال 
ــوا. همچنین،  ــ ســـاح و آب‌وهـ
که آن‌ها،  احتمال بیشتری دارد 
جمهوری‌خواهان را به‌عنوان 
ــدرت و  ــ ــزب طــبــقــه دارای ق حـ
دیــدگــاه‌هــای افــراطــی ببینند. 
کثریت رأی‌دهندگان ‌لاتین‌تبار  ا
)56 درصــد(، قصد دارنــد تا در 
پاییز امسال به دموکرات‌ها رأی 
بدهند، آن‌هم در مقایسه با 32 
که جمهوری‌خواهان  درصدی 

را برگزیده‌اند.
الــبــتــه ایـــن نظرسنجی علائم 
ــرای آیــنــده پیام  نگران‌کننده ب
ــه هــمــراه  دمـــوکـــرات‌هـــا را نــیــز ب
دارد. عــلــی‌رغــم ایــن پیشروی 
اطــمــیــنــان‌بــخــش، نظرسنجی 
که دموکرات‌ها  نتیجه می‌گیرد 
به مراتب در مقایسه با سال‌های 
ــات 2020، با  ــتــخــاب قــبــل از ان
شکست مــواجــه شــده‌انــد. به 
که رأی‌دهندگان  نظر می‌رسد 
جــوان ‌لاتین‌تبار بــه‌ویــژه آن‌ها 
که در جنوب1 زندگی می‌کنند، 
به‌تدریج در حال دور شدن از 

1.   South
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که برای شرکت  رأی‌دهنده‌ای 
کرده‌ بودند،  در انتخابات ثبت‌نام 
انجام شــد. ایــن چــارت درصد 
گفته  که  کمی از پاسخ‌دهندگان را 
بودند با هر دو حزب موافق‌اند و 
که پاسخی  همچنین، آن‌هایی را 
نداشته یا از ارائه پاسخ امتناع 

ورزیدند، دربر نمی‌گیرد.
ــنـــدگـــان ‌لاتــیــن‌تــبــار در  رأی‌دهـ
گروه  ایالات‌متحده، هرگز یک 
ــده نــبــوده‌انــد  ــنـ متحد رأی‌دهـ
و اغـــلـــب، مــوجــب ســردرگــمــی 
اســتــراتــژیــســت‌هــای ســیــاســی 
که تلاش دارند تا رفتار  می‌شوند 
کنند. 32 میلیون نفر  آن‌ها را درک 
‌لاتین‌تباری که صلاحیت مشارکت 
در انتخابات را دارند، عبارت‌اند 
از مهاجران جدید و همچنین، 
ــارم،  ــهـ ــدان نـــســـل چـ ــ ــرون ــهــ شــ
کنان شهرها و مزرعه‌داران،  سا

می‌گویند با جمهوری‌خواهان در 
موضوع جرم و پلیس، موافق بوده 
و 4 نفر از هر 10 نفر آن‌ها نیز نگران 
افراط بیش‌ازحد حزب دموکرات 
در مسئله نژاد و جنسیت هستند. 
رأی‌دهندگان ‌لاتین‌تبار در آمریکا، 
مسائل اقتصادی را مهم‌ترین 
که تعیین‌کننده  عاملی می‌دانند 
رأی آن‌ها در انتخابات امسال 
اســت و بــه شکلی مــســاوی در 
کـــدام حزب  مــوضــوع اینکه بــا 
نسبت به مسائل اقتصاد، بیشتر 
موافق هستند، از یکدیگر متمایز 

می‌شوند.
ــا پـــاســـخ‌هـــای 522  ــق بـ مــطــاب
که در  شهروند لاتین‌تبار آمریکا 
نظرسنجی انجام‌شده توسط 
کالج سینا شرکت  نیویورک‌تایمز و 
کردند. این تحقیق در بازه زمانی 
6 تا 14 سپتامبر 2022 از 1399 

شــدت بخشیده اســت. نتایج 
که در آن،  انتخابات سال 2020 
ترامپ حدوداً 8 نقطه درصدی در 
میان رأی‌دهندگان ‌لاتین‌تبار در 
کرد،  کسب  مقایسه با سال 2016 
آغازی بر روند تغییر چشم‌اندازهای 
هــر دو حــزب بـــود. نظرسنجی 
کالج سینا، نشان  نیویورک‌تایمز و 
که طرفداری و اعتقادات  می‌دهد 
تاریخی نسبت بــه موضوعات 
اصلی، همچنان محکم باقی 
گرچه برخی تغییرات  مانده است، ا

چشمگیر هستند.

کثریت رأی‌دهندگان  درحالی‌که ا
‌لاتین‌تبار در موضوعات اجتماعی 
و فرهنگی، حامی دموکرات‌ها 
قابل‌توجهی  بخش  هستند، 
ــیــز دیـــدگـــاه‌هـــایـــی هــمــســو با  ن
جمهوری‌‌خواهان دارند؛ بیش 
گــروه از افــراد،  از یک‌سوم ایــن 
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یــک شکاف میان نسل‌ها نیز 
می‌تواند، موجب موفقیت بیشتر 
جمهوری‌خواهان شــود. طبق 
یافته‌های نظرسنجی، دموکرات‌ها 
به‌طور خاص از حمایت زیادی 
در میان رأی‌دهندگان مسن‌تر 
‌لاتــیــن‌تــبــار ســـود مــی‌بــرنــد؛ امــا 
رأی‌دهندگان زیر 30 سال، 46 
ــد، حامی شیوه مدیریت  درص
اقتصاد توسط جمهوری‌خواهان 
هستند، آن‌هم در مقایسه با این 
که 43  عــدد بــرای دموکرات‌ها 

درصد است.
همچنین، جمهوری‌خواهان 
دارای نقطه قوّت در میان مردان 
از تبار آمریکای لاتین هستند، 
ــه عــلــی‌رغــم حمایت  ک کــســانــی 
از دمــوکــرات‌هــا در انــتــخــابــات 
ــا بــا اخــتــافــی 5  مـــیـــان‌دوره، ام
گر آقای  که ا نقطه‌ای، می‌گویند 
ترامپ در انتخابات سال 2024 
نامزد شود، به او رأی خواهند 
که مردان  داد. به نظر می‌رسد 
جوان به‌طور خاص، به سمت 
گرایش دارند.  جمهوری‌خواهان 
کلیدی  آن‌ها یک آسیب‌پذیری 
که  بــرای دمــوکــرات‌هــا هستند 
گرایش 4 نقطه‌ای در  تنها یک 
انتخابات مــیــان‌دوره در میان 

کند، زیــرا میزان  در آنجا رشــد 
کــم و هــزیــنــه زنــدگــی،  مــالــیــات 
قابل تأمین بــوده اســت. خانم 
که مسائل اقتصادی  گفت  برنال 
ــزرگ ظاهر  در تصمیمات او، ب
می‌شوند. همچنین وی افزود: 
»من به‌عنوان یک جمهوری‌خواه 
کردم اما  در انتخابات ثبت‌نام 
دقیقاً مانند فلوریدا هستم؛ زیرا 
مرتب به این‌سو و آن‌سو در نوسان 

می‌باشم«.
جــمــهــوری‌خــواهــان نسبت به 
کن  رأی‌دهندگان ‌لاتین‌تبار سا
منطقه جــنــوب، بسیار خوب 
که  عمل می‌کنند، منطقه‌ای 
شامل فلوریدا و تگزاس می‌شود. 
همچنین، جمهوری‌خواهان 
پــیــروزی‌هــای مهمی در زمینه 
ــنـــدگـــان ‌لاتــیــن‌تــبــار در  رأی‌دهـ
انتخابات اخیر به دست آوردند. 
گروه  در جنوب، 46 درصد از این 
رأی‌دهندگان می‌گویند که درصدد 
هستند تا به دموکرات‌ها رأی 
بدهند، درحالی‌که 45 درصد، 
که تمایل دارند  اظهار می‌کنند 
به جمهوری‌خواهان رأی بدهند. 
در مقابل، دموکرات‌ها در سایر 
کــشــور، 62 بــه 24  بخش‌های 
از جمهوری‌خواهان نسبت به 
رأی ‌لاتین‌تبارها پیش هستند. 

کاتولیک‌ها و ملحدان. هر دو 
حزب، سروصدای زیادی برای 
گروه رأی‌دهندگان، به راه  این 
انداخته و بلندپروازی برای آن‌ها 
دارند که در نتیجه، میلیون‌ها دلار 
صرف جلب حمایتشان می‌کنند، 
اما بااین‌وجود، داده‌های بی‌طرف 
کمی برای تصدیق  و قابل‌اعتماد 
پنداشت آن‌ها وجود دارد. این 
نظرسنجی، ما را به درون بخشی از 
رأی‌دهندگان می‌برد که بسیاری از 
استراتژیست‌ها، آن‌ها را آرای جدید 
گروهی  دارای نوسان‌ دانسته‌اند؛ 
که غالباً به واسطه تناقضات در 
میان زیرگروه‌ها پیچیده می‌شود.
ــه، فعال  دنـــی بـــرنـــال1 35 ســال
در حــوزه بازاریابی دیجیتال و 
کن لس‌آنجلس2،  کارآفرین سا
که بین دو نامزد  اظهار داشت 
از هر دو حزب، نوسان داشته و 
هر زمان به یک‌طرف، متمایل 
شده و بخش عمده‌ای از این 
اتــفــاق، ناشی از سیاست‌های 
اقتصادی آن‌ها است. او اضافه 
کرد که مادرش از بولیوی به فلوریدا 
کیف  آمده، درحالی‌که فقط یک 
حــاوی لباس و 500 دلار پول، 
همراه داشته اما توانسته است 

1.   Dani Bernal
2.   Los Angeles
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؟ع؟
؟ره؟، دانشگاه جامع امام حسین

پژوهشکده شهید صدر

آقای ترامپ رأی بدهد، علی‌رغم 
اینکه یک دموکرات‌ است.

که این  گفت: »می‌دانم  تارانکن 
کشور، سرزمین مهاجران است، 
اما آن‌ها باید از راه قانونی وارد 
آمریکا شوند«. باوجوداین، خانم 
که دیگر از  تارانکن اظهار داشت 
رئیس‌جمهور سابق طرفداری 
نمی‌کند، پس از اینکه او از انتقال 
ریاست‌جمهوری امتناع ورزید، 
کنگره آمریکا را  کــاخ  حمله به 
سبب شد و »تمامی اسناد را« با 
گو3 برد.  خود به عمارت مار-ئه-لا
کرد: »من  وی همچنین اضافه 
خودم را دموکرات یا جمهوری‌خواه 
نمی‌دانم؛ من تا انتخابات بعدی 
در حالت آماده‌به‌کار خواهم بود«.

جمهوری‌خواهان در تلاش برای 
ــان جدید،  ــدگ ــن جــذب رأی‌ده
غــالــبــاً دمــوکــرات‌هــا را بــه دلیل 
ــودن، به  بیش‌ازحد »ووک4« ب
باد انتقاد می‌گیرند. این اتهام، 
مطلوب بسیاری از رأی‌دهندگان 
‌لاتین‌تبار است، زیرا 40 درصد 
ــا، می‌گویند ایــن حــزب در  آن‌ه
پیشبرد ایدئولوژی »ووک« در 
ــراط  قــبــال نـــژاد و جنسیت، اف
ورزیده است. البته یک شکاف 

3.   Mar-a-Lago
4.   Woke

کرده‌اند، با 55  قانونی را حفظ 
درصد از رأی‌دهندگان ‌لاتین‌تبار 
که می‌گویند  در ایالات‌متحده 
بــا ایــن حــزب همسو هستند، 
در مقایسه با ایــن عــدد، برای 
که 29 درصد  جمهوری‌خواهان 
است؛ اما حزب جمهوری‌خواه 
پــیــشــروی‌هــایــی صـــورت داده 
که سیاست و اظهارات ضد  چرا
مهاجرتی را افزایش داده است. 37 
گروه، جمعیت حامی  درصد این 
دیدگاه‌های جمهوری‌خواهان 
درباره مهاجرت غیرقانونی هستند؛ 
نزدیک به یک‌‌سوم از ایجاد دیوار 
مرزی بین ایالات‌متحده و مکزیک 
حمایت می‌کنند. آملیا آلونسو 
که 14 سال  تارانکن1 69 ساله 
کوبا به آمریکا مهاجرت  قبل، از 
کرده و در حال حاضر، در حومه 
فورت لادردیل فلوریدا2 زندگی 
می‌کند، معتقد است که کنگره باید 
کارگران فاقد  جایگاهی قانونی به 
که دهه‌ها  مدرک هویتی بدهد 
کشور حضور دارند؛ اما  است در 
با ایــن حــال، او با دیدگاه‌های 
تندروی ضد مهاجرت غیرقانونی 
جمهوری‌خواهان موافق است. 
این موضوع، باعث شده تا او به 

1.   Amelia Alonso Tarancon
2.   Fort Lauderdale, Fla

کمتر از 45 سال را حفظ  مردان 
کرده‌اند.

کالج  نظرسنجی نیویورک‌تایمز- 
سینا، یک نگاه اجمالی نسبت به 
که  ‌لاتین‌تبارها را فراهم می‌سازد 
از دیرباز حامی دموکرات‌ها بودند، 
اما درصدد هستند تا پاییز امسال 
به جمهوری‌خواهان رأی بدهند؛ 
آن‌ها رأی‌دهندگان غیر متجانسی 
که تحصیلات دانشگاهی  هستند 
نداشته، بر اقتصاد تمرکز دارند و 
که جوان  بیشتر احتمال می‌رود 
و مرد بوده و در ایالات‌متحده، 
متولد شده باشند، اما در مناطق 
عمدتاً مشتمل بر ‌‌لاتین‌تبارها 

زندگی می‌کنند.
کلیدی برای  مهاجرت، مسئله‌ای 
این افراد باقی مانده است و هر 
دو حزب، تمایل خاص به آن‌ها 
دارنــد. درحالی‌که دموکرات‌ها 
بــرای بازبینی نظام مهاجرت 
قانونی و فراهم ساختن راهی 
برای شهروند شدن، بسیاری از 
مهاجران فاقد مدارک شناسایی 
تلاش می‌کنند، جمهوری‌خواهان 
روی سرکوب مهاجران غیرقانونی 
و استفاده از سیاست‌های مرزی 
بــرای تطهیر پایگاه خــود تمرکز 
کرده‌اند. دموکرات‌ها یک امتیاز 
قابل‌توجه در موضوع مهاجرت 
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کن در مناطق  رأی‌دهــنــده سا
روستایی، 1 نفر هنوز تصمیمی 
درباره اینکه در انتخابات نوامبر 
کسی رأی خواهد داد،  به چه 

نگرفته است.
ــداً بــه دلیل  دمــوکــرات‌هــا شــدی
استفاده از اصطلاح لاتینکس4 
ــطــــاح خــنــثــی جنسیتی  )اصــ
برای لاتین‌تبارها(، مورد انتقاد 
کلمات  که نسبت به  قرارگرفته‌اند 
گرا است.  مشابه، بیشتر شمول 
نشان  قبلی  نظرسنجی‌های 
کوچک  که فقط اقلیتی  دادند 
از رأی‌دهندگان ‌لاتین‌تبار، این 
اصطلاح را ترجیح می‌دهند؛ اما 
این نظرسنجی، حکایت از آن 
که لاتینکس، به‌ندرت یک  دارد 
مسئله دوقطبی ساز است و تنها 
که این اصطلاح  گفتند  18 درصد 

را توهین‌آمیز می‌دانند.
h t t p s : / /  : مــــــنــــــبــــــع
w w w . n y t i m e s .
us//18/09/2022/com
politics/latino-vote-

polling.html
نویسنده: جنیفر مدینا5، جازمین 

گیلنیک7 یولوآ6 و روث ا
مترجم: هادی قربانیار

4.   Latinx
5.   Jennifer Medina
6.   Jazmine Ulloa
7.   Ruth Igielnik

در پاسخ به ســؤال، از اینکه در 
کــدام حزب  سیاست ســاح از 
طرفداری می‌کنید، 49 درصد 
که دموکرات و 34 درصد،  گفتند 

اظهار داشتند جمهوری‌خواه.
ــرای  ــه ب ک جــمــهــوری‌خــواهــانــی 
کردن لاتین‌تبارها تلاش  دادگاهی 
می‌کنند، بارها دمــوکــرات‌هــا را 
به‌عنوان متمایل به طبقه دارای 
ج از دســتــرس به  ــار ــدرت و خ ق
کشیده‌اند، اما نظرسنجی  تصویر 
که این راهبرد،  نشان می‌دهد 
موفقیت مــحــدودی بــه دست 
آورده است. نزدیک به 6 نفر از 
هر 10 رأی‌دهنده ‌لاتین‌تبار در 
آمریکا، همچنان دموکرات‌ را حزب 
کارگر می‌دانند. درحالی‌که  طبقه 
جمهوری‌خواهان سفیدپوست 
بــه شکلی یــکــنــواخــت، خــود را 
کارگر می‌خوانند،  حزب طبقه 
حتی برخی جمهوری‌خواهان 
کــه این  لاتــیــن‌تــبــار، معتقدند 
پوسته به دموکرات‌ها تعلّق دارد. 
هیچ شــاهــدی در نظرسنجی 
ــود نــــدارد، مبنی بــر اینکه  وجـ
جمهوری‌خواهان عملکرد بهتر و 
محکمی‌تر در میان لاتین‌تبارهای 
فــاقــد تــحــصــیــات دانــشــگــاهــی 
ــن مــنــاطــق روســتــایــی  ک ــا یـــا س
ــروه جمعیتی  گ داشــتــه‌انــد؛ دو 
کــه جمهوری‌خواهان  کلیدی 
بــر روی ارتــبــاط‌گــیــری بــا آن‌هــا 
متمرکز شده‌اند. از هر 4 لاتین‌تبار 

روشن در اینجا وجود دارد؛ 37 
درصد دیدگاهی متفاوت داشته 
که این حزب،  و اظهار می‌دارند 
کافی در این زمینه،  ــدازه  به ان
فعال نبوده است. حدوداً 1 نفر 
در هر 5 نفر ‌لاتین‌تبار -کــه در 
نظرسنجی مشارکت کردند- گفتند 
که اطلاعی ندارند که آیا دموکرات‌ها 
بیش‌ازحد ووک هستند یا خیر؛ 
که نمی‌توان آن را به  اصطلاحی 
سادگی به زبان اسپانیایی ترجمه 
کرد. رأی‌دهندگان ‌لاتین‌تبار در 
بسیاری از مسائل اجتماعی و 
فرهنگی، همسو با حزب دموکرات 
هستند. بیشتر آن‌ها )58 درصد(، 
دیدگاهی مثبت نسبت به جنبش 
جان سیاه‌پوستان مهم است،1 
دارنـــد، درحالی‌که 45 درصــد، 
نظر مشابهی درباره جنبش جان 
که از افسران  آبــی مهم اســت2 
پلیس حمایت می‌کند، اظهار 
که  کثریت معتقدند  می‌کنند. ا
سقط‌جنین باید در بیشتر یا همه 
موارد قانونی شود؛ حتی در میان 
لاتین‌تبارهای جمهوری‌خواه از 
هر 10 نفر، 4 نفر با تصمیم دادگاه 
عالی بــرای لغو رو در برابر وید3 
مخالف هستند. حمایت از نهضت 
جان سیاه‌پوستان مهم است و 
حق سقط‌جنین، عمدتاً توسط 
جــوانــان، پیش ‌بــرده می‌شود. 

1.   Black Lives Matter
2.   Blue Lives Matter
3.   Roe v. Wade
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